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УМОВИ 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і 

приміських автобусних маршрутах загального користування, що 

проходять територією двох або більше територіальних громад та не 

виходять за межі території Запорізької області 

 

І. Загальні положення 

 

1. Ці Умови розроблено відповідно до Законів України «Про 

автомобільний транспорт», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», 

Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, і визначають умови 

перевезень пасажирів, які повинні виконувати автомобільні перевізники, 

визначені переможцями на відповідному об’єкті конкурсу. 

 

2. При проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і 

приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять 

територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі 

території Запорізької області(далі – внутрішньообласні маршрути), Запорізька 

обласна державна адміністрація керується також Правилами надання послуг 

пасажирського автомобільного транспорту, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 року № 1184), 

Порядком проведення обов’язкового технічного контролю та обсяги перевірки 

технічного стану транспортних засобів, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137, Вимогами щодо використання 

автобусів за видами сполучень, режимами руху та протяжністю маршрутів, за 

параметрами пасажиромісткості, комфортності, технічних та екологічних 

показників, затвердженими наказом Міністерства розвитку громад, територій та 
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інфраструктури України від 24 липня 2024 року № 688, який зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 28 серпня 2024 року за № 1320/42665. 

 

3. Метою визначення автомобільного перевізника на конкурсних засадах є: 

реалізація основних напрямів розвитку галузі автомобільного транспорту; 

створення безпечних умов для перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом; покращення якості та доступності пасажирських перевезень; 

створення конкурентного середовища; забезпечення оновлення рухомого 

складу; підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів; забезпечення 

виконання соціально значущих перевезень. 

 

4. Організатором проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

внутрішньообласних маршрутах є Запорізька обласна державна адміністрація. 

 

5. На конкурс виносяться маршрути (рейси), які входять до затвердженої 

Запорізькою обласною державною адміністрацією мережі внутрішньообласних 

маршрутів (далі – Мережа). 

 

6. Терміни в цих Умовах вживаються у значеннях, наведених у Законі 

України «Про автомобільний транспорт» та інших законодавчих актах України 

у сфері транспорту. 

 

ІІ. Обов’язкові умови конкурсу 

 

1. Обґрунтована структура парку автобусів, що працюватимуть на 

внутрішньообласному маршруті, має відповідати таким критеріям: 

 

1) для забезпечення належної якості та безпеки перевезень пасажирів на 

внутрішньообласних маршрутах використання автобусів здійснюється у 

відповідності до Вимог щодо використання автобусів за видами сполучень, 

режимами руху та протяжністю маршрутів, за параметрами пасажиромісткості, 

комфортності, технічних та екологічних показників, затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від  

24 липня 2024 року № 688, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28 серпня 2024 року за № 1320/42665; 

 

2) рухомий склад, що пропонується перевізником-претендентом для 

перевезення пасажирів на внутрішньообласних маршрутах, повинен за 

технічними та екологічними показниками, пасажиромісткістю відповідати 

вимогам чинного законодавства у сфері транспорту. 

 

2. На об’єкті конкурсу, який включає приміські маршрути загального 

користування, забезпечується робота автобусів, пристосованих для перевезення 
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осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 50 

відсотків. 

Автобуси, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для перевезення 

осіб з інвалідністю по зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, 

а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових 

інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових 

систем для оголошення зупинок. 

 

3. Перевезення пасажирів на внутрішньообласних маршрутах 

здійснюються відповідно до державних соціальних нормативів у сфері 

транспортного обслуговування населення.  

Перевізники зобов’язані забезпечувати можливість пільгового проїзду 

осіб, згідно з чинним законодавством, а в разі запровадження автоматизованої 

системи обліку оплати проїзду – використання електронного квитка. 

 

4. Для участі у конкурсі з перевезення пасажирів на внутрішньообласних 

маршрутах перевізник-претендент повинен мати достатню кількість 

транспортних засобів для виконання перевезень та достатню кількість 

резервних транспортних засобів. Достатня кількість транспортних засобів 

визначається як кількість автобусів, необхідних для виконання перевезень, та 

кількість резервних транспортних засобів, яка становить 10 відсотків 

необхідної кількості автобусів для виконання перевезень, та визначається 

відповідно до затвердженої Запорізькою обласною державною адміністрацією 

Мережі. 

У разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають 

цим Умовам, вони мають право подавати до конкурсного комітету заяву на 

участь у конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, 

які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а 

також інвестиційний проєкт-зобов’язання щодо оновлення парку автобусів на 

цьому маршруті на визначений період до п'яти років. 

У разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що 

відповідають цим Умовам, конкурс проводиться серед претендентів, які 

пропонують використовувати на вказаному маршруті автобуси, що 

відповідають вимогам безпеки, але не відповідають цим Умовам за класом, 

пасажиромісткістю, параметрами комфортності, з урахуванням поданих 

інвестиційних проєктів-зобов’язань щодо оновлення парку автобусів, які 

будуть повністю відповідати всім вимогам, строком до п'яти років. 

 

5. Транспортні засоби, які пропонуються перевізниками-претендентами 

для резерву, повинні бути не нижче за показниками категорії, класу, 

комфортності основних транспортних засобів, які пропонуються для 

обслуговування маршруту. 
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ІІІ. Додаткова умова конкурсу та інші положення 

 

1. Транспортні засоби, які пропонуються перевізниками-претендентами 

для використання на зазначеному у договорі маршруті (маршрутах), повинні 

бути обладнані GPS-системами протягом трьох років з дати укладання 

договору про організацію перевезень пасажирів на внутрішньообласних 

маршрутах, для здійснення контролю за дотриманням схем і графіків руху 

пасажирського транспорту. 

 

2. До участі в конкурсі не допускаються автомобільні перевізники, які 

визначені в пункті 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 та частині другій 

статті 45 Закону України «Про автомобільний транспорт». 

 

3. Запорізька обласна державна адміністрація укладає з переможцем 

конкурсу договір про організацію перевезення пасажирів на 3 роки, у разі 

відсутності в нього транспортних засобів, що відповідають цим Умовам – на 1 

рік. 

 

4. Договір, строк дії якого закінчується у період дії воєнного стану в 

Україні, вважається таким, дію якого продовжено на період дії воєнного стану в 

Україні і протягом одного року з дня його припинення чи скасування. 

Продовження строку дії договору можливе за згодою сторін та за умови 

підтвердження автомобільним перевізником спроможності виконувати 

зобов’язання відповідно до укладеного з ним договору. 

 

 

Директор Департаменту   

інфраструктури та промисловості  

Запорізької обласної  

державної адміністрації       Євген ЧАПЛИГІН 


